

# **КОСТОЧКА ТАБЛЕТКИ**

## **Преимущества:**

- Улучшенная формула.
- Широкий выбор природных биологических стимуляторов – морская капуста, янтарная кислота, пивные дрожжи, антисептик-стимулятор Дорогова.
- Изготовлено из натурального экологически чистого сырья.
- Не содержит искусственных консервантов и красителей.

## **Состав и биологические свойства.**

Минерально-витаминная подкормка «Косточка», в состав которой входят в физиологически обоснованном соотношении кальций, фосфор, витамины, микроэлементы и биологически активные вещества применяется для предотвращения минерально-витаминной недостаточности и оказывает мощное благотворное влияние на весь организм животного. Помимо подобранных в оптимальном соотношении «строительного» материала живого организма – кальция, фосфора, калия, цинка, железа, магния, меди, марганца, кобальта, «Косточка» содержит природные биологические стимуляторы – морскую капусту, янтарную кислоту, пивные дрожжи, антисептик-стимулятор Дорогова.

Выпускается «Косточка» в 6 видах:

### **1. «Косточка с пивными дрожжами»**

Содержит кальций, фосфор, витамины D3, B1, B2, B5, B6, B12, протеин, биотин, фолиевую кислоту, аминокислоты (аланин, аргинин, цистин, глицин, триптофан, тирозин, метионин, треонин, глутаминовую кислоту, серин, пролин, валин). Кормовая добавка нормализует обменные процессы в организме, предупреждает заболевания кожи, способствует росту шерсти и улучшению ее структуры.

## **Рекомендации по применению.**

Щенкам и кормящим сукам; щенкам; животным, страдающим болезнями кожи; собакам длинношерстных пород.

### **2. «Косточка с морской капустой»**

Содержит кальций, фосфор, микроэлементы, витамины С, D3, B1, B2, B6, РР, йод, серу, серебро, каратиноиды, фосфолипиды, хлорофилл, гликолипиды, порфины, более 15 аминокислот. Кормовая добавка обладает ростостимулирующими свойствами, нормализует обменные процессы и работу пищеварительной системы, улучшает кроветворение, повышает

общую сопротивляемость организма, способствует росту шерсти и усиливает интенсивность ее окраса.

## **Рекомендации по применению.**

Животным при минерально-витаминной недостаточности; собакам, находящимся в стрессовых, экологически неблагоприятных условиях; щенкам; щенным и кормящим сукам.

## **3. «Косточка иммуновит»**

Помимо кальция, фосфора, 6-ти минеральных веществ, протеина, аминокислот и витаминов группы В, витамина D3, содержит эликсир жизни – «Антисептик-стимулятор Дорогова». Он оказывает благотворное влияние на нервную, иммунную и эндокринную системы организма, стимулирует моторную деятельность желудочно-кишечного тракта, улучшает процессы пищеварения и усвоения питательных веществ. Кормовая добавка стимулирует процессы регенерации эпидермиса, белковый и нуклеиновый обмен, улучшает трофику тканей. В результате применения кормовой добавки отмечается активизация защитных сил организма, ускоряется выздоровление больных животных.

## **Рекомендации по применению.**

Щенкам; щенным и кормящим сукам; ослабленным животным; собакам при нарушении обмена веществ.

## **4. «Косточка с янтарной кислотой»**

Содержит кальций, фосфор, калий, магний, цинк, медь, марганец, железо, витамин D3 и янтарную кислоту. Янтарная кислота стимулирует нервную систему, улучшает деятельность почек, кишечника и сердечной мышцы, обладает противовоспалительным, антистрессовым и антитоксическим воздействием на организм, повышает эффективность лекарственных препаратов. Эта подкормка способствует восстановлению сил у больных, выздоравливающих, старых и физически ослабленных животных.

## **Рекомендации по применению.**

Животным при повышенной физической и психологической нагрузке; после тяжелых заболеваний; в послеродовой период; при ослабленной сопротивляемости организма болезням.

## **5. «Косточка витамин»**

Содержит не только кальций, фосфор, микроэлементы, но и комплекс жизненно важных витаминов – А, D3, Е. Подкормка обладает выраженными ростостимулирующими свойствами, нормализует обменные процессы в организме, укрепляет костную систему и устойчивость собаки к инфекциям, способствует повышению плодовитости и рождению здоровых щенков.

### **Рекомендации по применению.**

Щенкам; щенным и кормящим сукам; собакам всех возрастов, когда для кормления не используются полнорационные (сухие или консервированные) корма.

## **6. «Косточка мультивитамин»**

Содержит кальций, фосфор, калий, магний, цинк, медь, марганец, железо, витамины А, D3, В1, В2, В3, В6, В12, Е. Эффективна при гиповитаминозах и выраженных авитаминозах. Подкормка благотворно влияет на организм животного при заболеваниях нервной, сердечно-сосудистой и пищеварительной систем, при нарушении функций воспроизведения, пониженной сопротивляемости болезням, а также в период беременности и лактации.

### **Рекомендации по применению.**

Щенным и кормящим сукам; в случной период; для профилактики и лечения гиповитаминозов; при недостаточном количестве витаминов в рационе; при нарушении обмена веществ; щенкам для предупреждения и лечения рахита.

### **Противопоказания и побочные явления.**

Не имеет.

### **Порядок применения.**

Подкормку «Косточка» дают животным ежедневно в утреннее кормление, с небольшим количеством корма, в следующих дозах:

<b>Масса и физиологическое состояние животного</b>	<b>Суточная доза подкормки таблетка 2 г (шт.)</b>
Щенки и собаки массой до 5 кг	0,5

Собаки с массой 5–10 кг	1–1,5
Собаки массой 10–20 кг и выше	1,5–2
Щенные и кормящие суки	2–4

## Хранение.

Хранить в защищенном от света и влаги месте при температуре от – 10°C до + 20°C. Срок хранения - 1 год со дня изготовления.

## Форма выпуска.

Таблетки, упаковка – 100 таблеток в картонной коробке